Публичное акционерное общество «Челябинский кузнечно-прессовый завод»

454012, г. Челябинск, ул. Горелова, д. 12

ООО ПКФ «УралСнаб»

Копейское шоссе, д. 5, корпус П, офис 207, г. Челябинск, 454012

Копейское шоссе, д. 25, помещение 9, г. Челябинск, 454119

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА № 03-08нк/2019 О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ

4 февраля 2019 года г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению дела № 03-08нк/2019 о нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) <...>,

УСТАНОВИЛ:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области поступило заявление Публичного акционерного общества «Челябинский кузнечнопрессовый завод» (далее – ПАО «ЧКПЗ», Заявитель) о недобросовестных конкурентных действиях общества с ограниченной ответственностью производственно-коммерческая фирма «УралСнаб» (далее – ООО ПКФ «УралСнаб»), выразившихся в незаконном использовании на Интернет-ресурсе https://pkfuralsnab.ru/ общеизвестных товарных знаков «HARTUNG» и «Челябинский кузнечно-прессовый завод», правообладателя ПАО «ЧКПЗ».

Заявитель указывает, что в разделе «Продукция», где размещена номенклатура предлагаемой ООО ПКФ «УралСнаб» к реализации продукции, размещена информация, в том числе, о продукции колесных дисков и прицепной техники, производимой ПАО «ЧКПЗ». На указанном сайте использованы изображения товарных знаков «HARTUNG» и «Челябинский кузнечно-прессовый завод», принадлежащие ПАО «ЧКПЗ», а также фирменное наименование Заявителя.

Согласно сведениям, полученным от ООО «Регистратор доменных имен РЕГ.РУ, администратором доменного имени pkfuralsnab.ru в соответствии с регистрационными данными в период с 02.09.2015 по настоящее время является Общество с ограниченной ответственностью Производственно-Коммерческая Фирма «УралСнаб» (ИНН: 7449124043, адрес: 454012, г. Челябинск, Копейское шоссе, д. 5. Корпус П, офис 207).

Согласно выписке из ЕГРЮЛ ПАО «ЧКПЗ» зарегистрировано в качестве юридического лица 07.06.1995 Администрацией Ленинского района города Челябинска. Основным видом деятельности общества является производство автомобилей специального назначения. Дополнительные виды деятельности: производство чугуна, стали и ферросплавов, ковка, прессование, штамповка и профилирование, изготовление изделий методом порошковой металлургии,

предоставление услуг по ковке, прессованию, объемной и листовой штамповке и профилированию листового металла, ремонт машин и оборудования, торговля автотранспортными средствами, техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств, торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями, деятельность агентов по оптовой торговле прочими видами машин и промышленным оборудованием и иные.

ПАО «ЧКПЗ» является правообладателем товарного знака «HARTUNG» по свидетельствам о регистрации № 536604 с приоритетом от 03.12.2013 в отношении товаров 12 класса МКТУ (автоприцепы, трейлеры), № 536605 с приоритетом от 03.12.2013 в отношении товаров 12 класса МКТУ (колеса, ободья колес), № 449550 с приоритетом от 16.07.2010 в отношении товаров и услуг 06, 07, 12, 36, 37, 42 классов МКТУ, № 390538 с приоритетом от 16.07.2008 в отношении товаров 12 класса МКТУ (автоприцепы, трейлеры), а также товарного знака «Челябинский кузнечнопрессовый завод» по свидетельству о регистрации № 220423 с приоритетом от 31.01.2001 в отношении товаров 06 класса МКТУ (изделия из металлов, в том числе поковки, штампы), № 569806 с приоритетом от 12.03.2014 в отношении товаров 06,07, 12, 37, 42 класса МКТУ.

ООО ПКФ «УралСнаб» зарегистрировано в качестве юридического лица 22.04.2015 Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 17 по Челябинской области. Основным видом деятельности общества является торговля оптовая автомобильными деталями, узлами и принадлежностями. Дополнительные виды деятельности: обработка металлов и нанесение покрытий на металлы, обработка металлических изделий механическая, торговля автотранспортными средствами, техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств, торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями и иные.

Заявитель указывает, что дилерские договоры и иные соглашения между ПАО «ЧКПЗ» и ООО ПКФ «УралСнаб» не заключались. Дилерские отношения между ПАО «ЧКПЗ» и ООО ПКФ «УралСнаб» осуществлялись на основании выданных в 2015 и 2016 годах Свидетельств об официальном дилерстве и наделении ООО ПКФ «УралСнаб» представительскими полномочиями по реализации продукции ПАО «ЧКПЗ».

Договорных (либо иных хозяйственных отношений) между ПАО «ЧКПЗ» и ООО ПКФ «УралСнаб» по вопросу о предоставлении прав на использование товарных знаков «HARTUNG» и «Челябинский кузнечно-прессовый завод» по свидетельствам № 536604, № 536605, № 449550, № 390538, № 220423 № 569806, принадлежащих ПАО «ЧКПЗ», не имеется.

Обращения ООО ПКФ «УралСнаб» в адрес ПАО «ЧКПЗ» по вопросу о возможности заключения дилерского договора, приобретения (продления) сертификатов (свидетельств) официального дилера, а также договора на предоставление прав использования товарных знаков «Hartung» и «Челябинский кузнечно-прессовый завод» по свидетельствам № 536604, № 536605, № 449550, № 390538, № 220423 № 569806, принадлежащих ПАО «ЧКПЗ», не поступали.

Нотариальным протоколом осмотра доказательств 74 AA № 4020692 от 23.10.2018 установлено присутствие на Интернет-сайте https://pkfuralsnab.ru/ изображение товарного знака «HARTUNG».

Специалистами Челябинского УФАС России осуществлен осмотр Интернет-сайта https://pkfuralsnab.ru/, о чем составлен акт осмотра № 136-2018 от 13 ноября 2018 года. В результате осмотра установлено, что на указанном сайте присутствуют обозначения сходные до степени смешения с товарным знаком «HARTUNG».

Таким образом, имеющиеся материалы указывают на незаконное использование ООО ПФК «УралСнаб» товарного знака «HARTUNG» на Интернет-сайте https://pkfuralsnab.ru/ при осуществлении коммерческой деятельности на рынке торговли автотранспортными средствами, автомобильными деталями, узлами и принадлежностями.

По итогам рассмотрения заявления в действиях ООО ПФК «УралСнаб» установлены признаки нарушения пункта 1 статьи 14.6 Федерального закона «О защите конкуренции».

На основании изложенного издан приказ Челябинского УФАС России от 2019 года № о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения статьи 14.6 Федерального закона «О защите конкуренции», руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона «О защите конкуренции»,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Назначить дело № 03-08нк/2019 к рассмотрению на 7 марта 2019 года на 14 часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 320.
- 2. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 01-08нк/2019 в качестве:

Ответчика: ООО ПКФ «УралСнаб»;

Заявителя: ПАО «ЧКПЗ»:

- 3. ООО ПКФ «УралСнаб» представить в срок **до 5 марта 2019 года** в Челябинское УФАС России копии следующих документов и информацию:
- 3.1) письменные сведения о фактически осуществляемых ООО ПФК «УралСнаб» видах деятельности с указанием общероссийского классификатора видов экономической деятельности, продукции, работ, услуг;
- 3.2) письменные сведения о географических границах (страна, область, город), в пределах которых ООО ПКФ «УралСнаб» осуществляет виды деятельности, указанные в пункте 3.1 настоящего определения;
- 3.3) письменные пояснения со ссылками на нормативные правовые акты об основаниях использования на Интернет-сайте https://pkfuralsnab.ru/ общеизвестного товарного знака «HARTUNG», правообладателя ПАО «ЧКПЗ», без его согласия;
- 3.4) иные документы, имеющие значение для рассмотрения дела.

Запрашиваемые документы и информацию просим представить в Челябинское УФАС России в прошитом и пронумерованном виде с описью вложения и сопроводительным письмом.

Надлежит представить запрашиваемые документы и информацию по каждому пункту (при отсутствии каких-либо документов и информации указать причину).

За непредставление, несвоевременное представление либо представление заведомо недостоверных сведений по требованию антимонопольного органа, действующим законодательством предусмотрена административная ответственность.

В соответствии со статьей 43 Федерального закона «О защите конкуренции» с момента возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства лица, участвующие в деле, имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, представлять доказательства и знакомиться с доказательствами, задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, заявлять ходатайства, давать комиссии пояснения в письменной или устной форме, приводить свои доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, знакомиться с ходатайствами других лиц, участвующих в деле, возражать против ходатайств, доводов других участвующих в деле лиц.

Председатель Комиссии <...>